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A. I'paduyecknii pacuer:

1) Ucxonnas cxema, coOpannas B mporpamme TINA-TI co Bcemu HeoOX01uMbIMU
WU3MEPUTETHLHBIMHU TPUOOPAMH U JOTIOTHUTEIPHBIM NCTOYHUKOM HATIPSDKCHUS TS
noctpoenns BAX muona(VS3), Oyaer uMeTh ClIeayromuii BUI:
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2) Haiinem napaMeTpbl BHEIIHEH 110 OTHOIICHUIO K KOHIIAM JHO/Ia LIETIH.

a) BuyTpeHHee conpoTuBIeHuUE:
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0) HanpspxkeHnue xonocToro xoja:
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3) Crpoum BAX nuozna ¢ Harpy304HOM NpsSMOM.
Ha BepTukanbHO# ocu oTMewaeM 3HadeHue 1k3 = Uxx / Rex =4,2 /300=0,014 =
14 MA.
Ha ropusonTtansHO# ocu otMedaem 3HadeHne UXX = 4.2 B.
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Ha nepecedyennn nByx rpamkoB mnoiayyaeM pabodyro TOUKY:

Unx=526,88 MB
In=12,25 MA



4) Ilpouzsenem moaenupoBanue B nmporpamme T INA-TI nis npoBepku
Pe3yabTaTOB rpaUUECKOro pacueTa:

VS1 800m SW-SPST1 In  AM1 12,24mA
o
Yl
o o
& ] ‘ 2
z  vs2e & Vj W s
. VM1 =
O -
o (e}
() o
N N
™ <
o o
1 40m

3amanue 1 mpoBepeHo. MoaeanpoBaHUE BBITTOJIHEHO
XOPOIIIO.

Hano cnenats emie aHanutuyeckuii pacuetr UXX u R Bx,
4TOOBI BCIIOMHUTB TEOPUIO TIEPBOTrO cemecTpa !
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b. AHaauTudyeckuii pacuer:

Haiinem XxapakTEpUCTUKHU BHEIIHEN 110 OTHOIIEHUIO K KOHIIAM MO/ LIETIH.

a) BxoaHoe conpoTuBieHue.
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Rex = (R1 * R2) / (R1+R2) + R3 = 40 000 / 400 + 200 = 100 + 200 = 300 Om

0) HampsokxeHue X010cToro xoa.

Haiit UXX MoxHO paccMoTpeB BHerHUM KOHTYp |1 a-6-e-r-B-a.
VYpasuenue s Hero no |l 3akony Kupxroda:

Uxx — I13*R3 - 11*R1 =—EO



Tok 13 =1=40 MA
Toxk |1 Haiimem u3 BTOporo KOHTypa, ucnonb3ys |l 3akon Kupxroda:
—-E=11*R2 + I1*R1
11 =-E/(R2+R1) =-6/400 = -0,015 A
Tenepp Haitnem UXX:
UxX — I3*R3 - 11*R1 =—EO
Uxx =—EO + I3*R3 + 11*R1 =-0,8 + 0,040*200 — 0,015*200 =
=-08+8-3=428B

HOHy‘leHHBIG PE3YIIbTAThI COBIIAAAIOT C pC3yJibTaTaMH MOACIIMPOBAHUA.

3amanue Nel 3aureHo.

24.03.2015
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